
Το Διεθνές Κέντρο CELIZ είναι ένα κέντρο έρευνας και κατάρτισης στον
κοινωνικο-ανθρώπινο τομέα, το οποίο προωθεί τη διά βίου μάθηση και τη βελτίωση των
δεξιοτήτων των ανθρώπων, προσφέροντας εκπαιδευτικούς πόρους και διάφορα μαθήματα
κατάρτισης, δημιουργώντας και αναπτύσσοντας νέες μεθοδολογίες στον τομέα της
εκπαίδευσης, της κοινωνικής εργασίας, της προσωπικής ανάπτυξης και της επικοινωνίας.
Το πεδίο δραστηριότητας του οργανισμού είναι: έρευνα και ανάπτυξη στις κοινωνικές και
ανθρωπιστικές επιστήμες. βασικές, συνεχείς και συμπληρωματικές δραστηριότητες
κατάρτισης στον τομέα της κοινωνικο-ανθρώπινης εκπαίδευσης και έρευνας, ανάλυσης και
ανθρώπινης προσωπικής ανάπτυξης· σχεδιασμός και διεξαγωγή μελετών και επιστημονικής
έρευνας σε διάφορους τομείς ενδιαφέροντος, ανεξάρτητα ή με διάφορες μορφές
συνεργασία και εταιρική σχέση· Διεξαγωγή δραστηριοτήτων και προγραμμάτων
ενημέρωσης, εκπαίδευσης, κατάρτισης, για διάφορους τομείς ενδιαφέροντος, που
απευθύνονται σε κοινότητες, οργανισμούς, ομάδες και άτομα, ιδιαίτερα στις διάφορες
μειονεκτούσες κατηγορίες.
Επίσης, η Celiz δραστηριοποιείται στην ανάπτυξη, επεξεργασία και ανάπτυξη δικών της
προγραμμάτων και έργων και σε συνεργασία, με φυσικά και νομικά πρόσωπα, δημόσιες
αρχές, ιδρύματα και οργανισμούς, από τη χώρα και από το εξωτερικό. στη διοργάνωση
συμποσίων, στρογγυλών τραπεζών, εργαστηρίων μελέτης, καθώς και κάθε άλλης
εξειδικευμένης συνάντησης με εσωτερική και διεθνή συμμετοχή, σε θέματα σχετικά με την
επίτευξη του σκοπού του Κέντρου.
Η αποστολή του Celiz Center είναι να πραγματοποιήσει όλα τα μέτρα, δράσεις,
προγράμματα, επαγγελματικές δραστηριότητες, εξειδικευμένες υπηρεσίες, προστασία
ατόμων, ομάδων και κοινοτήτων με ειδικά προβλήματα, σε δυσκολία, κοινοτική ανάπτυξη,
μέσω μέτρων για την πρόληψη της περιθωριοποίησης ή του κοινωνικού αποκλεισμού.
Το κέντρο προσφέρει προγράμματα κατάρτισης, διαπολιτισμική εκπαίδευση, ψυχολογική
συμβουλευτική και σχολικό και επαγγελματικό προσανατολισμό και εκπαιδευτικά
προγράμματα για την αύξηση της αυτοεκτίμησης, της αυτοπεποίθησης, της θετικής ταύτισης
με την ομάδα και την αύξηση της ικανότητας λήψης αποφάσεων και εύρεσης λύσεων σε
προβλήματα. αντιμετωπίζει άτομα, ομάδες ή κοινωνίες.
Οι δραστηριότητες του ιδρύματός μας είναι:
- έρευνα, ευαισθητοποίηση, ερευνητικές μελέτες, συλλογή και ανάλυση δεδομένων και
ανάπτυξη πολιτικών βάσει των επιτευχθέντων αποτελεσμάτων,
- παροχή περισσότερων ευκαιριών κατάρτισης και εκπαίδευσης
- υποστήριξη της κοινωνικής ένταξης, της προσωπικής και κοινωνικής ανάπτυξης
- ενθάρρυνση των νέων να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και να συμμετέχουν στον
δημοκρατικό βίο·
- υποστήριξη της ένταξης και της ένταξης των μειονεκτούντων ατόμων



-τη διεξαγωγή ενεργών δραστηριοτήτων για τη βιώσιμη κοινωνική ανάπτυξη και τις
δημοκρατικές αρχές για την προώθηση της κοινωνίας των πολιτών.
Αν και αυτή η οργάνωση είναι νέα, τα μέλη της, κυρίως κοινωνικά εμπλεκόμενα, έχουν
μεγάλη εμπειρία στην ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού σε διάφορους τομείς, κατάρτιση και
εκπαίδευση, διαφορετικούς τύπους σεμιναρίων, αγωγή του πολίτη, μη τυπική εκπαίδευση και
διευκόλυνση της μάθησης. Έτσι γίνεται πολύ πιο ενδιαφέρον.
Το Κέντρο CELIZ περιλαμβάνει ένα δίκτυο πολλών εμπειρογνωμόνων στην ψυχολογία, την
κοινωνιολογία, την έρευνα, την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τις ανθρωπιστικές επιστήμες, το
δίκαιο και τις επιστήμες συμπεριφοράς που λειτουργούν σε εθνικό και διεθνές επίπεδο με
αποστολή την προώθηση.
κοινωνική ένταξη, εκπαίδευση και βιωσιμότητα, και η οποία βασίζει τη δραστηριότητά της
στη διεπιστημονική αλληλεπίδραση μεταξύ διαφόρων επαγγελμάτων. Το Celiz Center
διαθέτει επίσης εμπειρογνώμονες τεχνολογίας για την επίτευξη των τελικών στόχων του:
κατάρτιση, προσωπική ανάπτυξη, κοινωνική ένταξη, αλλαγή στάσεων, δεξιότητες στην
παροχή υποστήριξης σε ενήλικες και νέους, κοινωνικο-επαγγελματική καθοδήγηση.
Τα μέλη της οργάνωσης είχαν την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε διάφορα διεθνή
προγράμματα και έτσι να αφομοιώσουν διαφορετικούς τύπους μεθόδων εργασίας. Αυτό το
έργο θα τους δώσει την ευκαιρία να μοιραστούν την καλύτερη εμπειρία, δίνοντάς τους την
ευκαιρία να αναπτύξουν νέες δεξιότητες και ικανότητες που θα χρησιμοποιήσουν για τις
μελλοντικές τους δραστηριότητες.


